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Mul�media and Special Keyboard Func�on
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Product Specifica�ons

ENGLISH

Size: (L) 395*154*40mm ± 0.3mm
Weight: 856g ± 10g
Layout: 96 keys
Switch: Cherry Red
LED: RGB 16.8M Colors
Keycaps: Premium ABS Double Injec�on
USB Support: USB 2.0
Polling Rate: 1000Hz
An�-Ghos�ng: Full NKRO
Opera�ng System: Win XP/Vista/7/8/10
Mul�media Keys: Supported with FN Key

= Media Player = Play/Pause

= Volume-

= Volume+

= Mute

= Stop

= Previous Track

= Next Track

= Open Email

= Open Browser

= Open Calculator

= Pull-up Search

= Lock Win & APP
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Twinkle, Breath, Colorful

Rotate, Flow, Roll

Gli�er, Fall, Scroll

Ripples, Single-ON, Speed

Pulsate, Explode, Snow

Wave, Sta�c, Spectrum

= Adjust the light brightness (+)

= Adjust the light brightness (-)

= Adjust the speed of the LED (Slow)

= Adjust the speed of the LED (Fast)

= Adjust the direc�ons of the Dynamic LED

= Adjust the Color of the LED

= Press 3~5 seconds to clear se�ngs and 
   restore to factory default

The 3 LED indicators flashes 3seconds when backlit running 
fastest / slowest and highest / lowest light brightness.

Ligh�ng Control 

Ligh�ng Mode Control

To toggle ligh�ng modes, press FN + ALT and F7 to F12.



Game Keys Control

NUMPAD / TKL AREA TKL MODE NUMPAD MODE
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Game Keys Control

= Record / Store se�ngs

1.  Press Fn + ~ to enter corresponding game mode. 
2.  Press Fn + ~ again to start custom record, you will see 
     NumLock, CapsLock, Scroll Lock indicators flashing con�nuously. 
3.  Press Fn + ] and toggle color on the keys that you want by 
     pressing them. (Repeat this ac�on to adjust the color of the LED)
4.  Once complete, store the se�ngs by pressing Fn + ~.

To record light se�ngs in GAME KEYS Mode:

When the light on the MAD CATZ key on the top right corner is OFF, 
the keyboard is in NUMPAD MODE.
When the light on the MAD CATZ key on the top right corner is ON, 
the keyboard is in TKL MODE.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Opera�on is subject to the 
following two condi�ons: (1) This device may not cause harmful interference, 
and (2) this device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired opera�on.



Fonc�on mul�média et clavier spécial

Spécifica�ons du produit

= Lecteur mul�média = Lecture/Pause

= Volume-

= Volume+

= Sourdine

= Stop

= Piste précédente

= Piste suivante

= Ouvrir l’email

= Ouvrir le navigateur

= Ouvrir la calculatrice

= Afficher recherche

= Verrouiller Win et APP

FRANÇAIS
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Taille: (L) 395 * 154 * 40 mm ± 0,3 mm
Poids: 856g ± 10g
Disposi�on : 96 touches
Commutateur : rouge cerise
LED : RVB 16,8 M de couleurs
Capuchons de touches : ABS Premium double injec�on
Prise en charge USB : USB 2.0
Taux de polling : 1000Hz
An�-Ghos�ng: NKRO complet
Système d’exploita�on : Win XP/Vista/7/8/10
Touches mul�média : supportées avec la touche FN
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Scin�llement, Souffle, Coloré

Rota�on, Flux, Roulement

Brillant, Tomber, Défilement

Ondula�ons, Ac�va�on unique, Vitesse

Pulser, Explosion, Neige

Vague, Sta�que, Spectre

= Ajuster la luminosité de l’éclairage (+)

= Ajuster la luminosité de l’éclairage (-)

= Ajuster la vitesse de la LED (lente)

= Ajuster la vitesse de la LED (rapide)

= Ajuster le sens de la LED dynamique

= Ajuster la couleur de la LED

= Appuyez pendant 3~5 secondes pour effacer les réglages 
   et restaurer les réglages d’usine par défaut

Les 3 voyants LED clignotent pendant 3 secondes lorsque le rétroéclairage 
fonc�onne avec la luminosité la plus rapide / la plus lente et la plus élevée / 
la plus faible.

Contrôle de l’éclairage 

Contrôle du mode d’éclairage

Pour basculer entre les modes d’éclairage, appuyez sur FN + ALT et F7 à F12.



Contrôle des touches de jeu

PAVÉ NUMÉRIQUE / ZONE TKL MODE TKL MODE PAVÉ NUMÉRIQUE
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Contrôle des touches de jeu

= Paramètres d’enregistrement/stockage

1.  Appuyez sur Fn + ~ pour accéder au mode de jeu correspondant.
2.  Appuyez à nouveau sur Fn + ~ pour démarrer l’enregistrement personnalisé ; 
     vous verrez les voyants de NumLock, CapsLock et ScrollLock clignoter en con�nu.
3.  Appuyez sur Fn +] et changez la couleur des touches souhaitées en appuyant 
     dessus (répétez ce�e ac�on pour ajuster la couleur de la LED).
4.  Une fois terminé, enregistrez les réglages en appuyant sur Fn + ~.

Pour enregistrer les paramètres d’éclairage en mode TOUCHES DE JEU :

Lorsque le voyant de la touche MAD CATZ dans le coin supérieur droit est éteint, 
le clavier est en MODE NUMPAD (PAVÉ NUMÉRIQUE).
Lorsque le voyant de la touche MAD CATZ dans le coin supérieur droit est allumé, 
le clavier est en MODE TKL.

Ce disposi�f est conforme à la par�e 15 de la réglementa�on FCC. Son u�lisa�on 
est soumise aux deux condi�ons suivantes : (1) ce disposi�f ne doit causer aucune 
interférence nuisible et (2) ce disposi�f doit accepter toute interférence reçue, 
incluant les interférences pouvant provoquer un fonc�onnement indésirable.



Mul�media- und spezielle Tastaturfunk�on
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Produktspezifika�onen

DEUTSCH

= Medienplayer = Wiedergabe/Pause

= Lautstärke -

= Lautstärke +

= Stumm

= Stopp

= Vorheriger Titel

= Nächster Titel

= E-Mail-Programm öffnen

= Browser öffnen

= Rechner öffnen

= Suche nach oben ziehen

= Windows- und App-Sperre

Größe: (L) 395 x 154 x 40 mm ± 0,3 mm
Gewicht: 856 g ± 10 g
Layout: 96 Tasten
Schalter: Cherry Red
LED: 16,8 Mio. RGB-Farben
Tastenkappen: Premium-ABS-Doppeleinspritzung
USB-Unterstützung: USB 2.0
Abtastrate: 1000 Hz
An�-Ghos�ng: Vollständiges NKRO
Betriebssystem: Win XP/Vista/7/8/10
Mul�media-Tasten: Unterstützt mit Fn-Taste
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Blinzeln, Atmen, Bunt

Drehen, Fließen, Rollen

Glitzer, Fallen, Scrollen

Wellen, Einzeln ein, Geschwindigkeit

Pulsieren, Explodieren, Schnee

Welle, Sta�sch, Spektrum

= Lichthelligkeit anpassen (+)

= Lichthelligkeit anpassen (-)

= Geschwindigkeit der LED anpassen (langsam)

= Geschwindigkeit der LED anpassen (schnell)

= Richtungen der dynamischen LED anpassen

= Farbe der LED anpassen

= Zum Löschen der Einstellungen und Wiederherstellung des 
   Werkszustands 3 bis 5 Sekunden drücken

Die 3 LED-Anzeigen blinken 3 Sekunden, wenn die Hintergrundbeleuchtung 
am schnellsten / langsamsten und mit höchster / niedrigster Helligkeit läu�.

Beleuchtungssteuerung 

Beleuchtungsmodussteuerung

Zum Umschalten der Beleuchtungsmodi Fn + Alt und F7 bis F12 drücken.



Spieltastensteuerung

ZIFFERNBLOCK- / TKL-BEREICH TKL-MODUS ZIFFERNBLOCK-MODUS
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Spieltastensteuerung

= Einstellungen aufzeichnen / speichern

1.  Drücken Sie zum Aufrufen des entsprechenden Spielmodus Fn + ~.
2.  Drücken Sie zum Starten der personalisierten Aufzeichnung Fn + ~, Sie sehen 
     die Anzeigen für NumLock, CapsLock und Scroll Lock kon�nuierlich blinken.
3.  Drücken Sie Fn + ] und schalten Sie die Farbe an den gewünschten Tasten um, 
    indem Sie sie drücken. (Wiederholen Sie diesen Vorgang zur Anpassung der 
     Farbe der LED.)
4.  Speichern Sie die Einstellungen abschließend durch Drücken von Fn + ~.

So zeichnen Sie Lichteinstellungen im SPIELTASTEN-Modus auf:

Wenn das Licht an der Taste von MAD CATH oben rechts ausgeschaltet ist, 
befindet sich die Tastatur im ZIFFERNBLOCK-MODUS.
Wenn das Licht an der Taste von MAD CATH oben rechts eingeschaltet ist, 
befindet sich die Tastatur im TKL-MODUS.

Dieses Gerät erfüllt Teil 15 der FCC-Regularien. Der Betrieb unterliegt den folgenden 
beiden Voraussetzungen: (1) Dieses Gerät darf keine Funkstörungen verursachen, 
und (2) dieses Gerät muss jegliche empfangenen Funkstörungen hinnehmen, 
einschließlich Störungen, die zu unbeabsich�gtem Betrieb führen können.



マルチメディアおよび特殊キーボード機能
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製品仕様

日本語

= メディアプレイヤー = 再生/一時停止

= 音量-

= 音量+

= 消音

= 停止

= 前のトラック

= 次のトラック

= メールを開く

= ブラウザーを開く

= 電卓を開く

= プルアップ検索

= ウィンドウおよびアプリ
   のロック

サイズ: (L) 395 x 154 x 40 mm ± 0.3 mm
重量: 856 g ± 10 g
レイアウト: 96 キー
キー: Cherry Red
LED: RGB 1,680 万色
キーキャップ: 高級 ABS ダブルインジェクション
USB 対応: USB 2.0
ポーリングレート: 1,000 Hz
アンチゴースト: フル NKRO
オペレーティングシステム: Windows XP/Vista/7/8/10
マルチメディアキー: FN キーで対応
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キラキラ、ブレス、カラフル

回転、流れ、ロール

ピカピカ、フォール、スクロール

リップル、シングルオン、スピード

脈動、爆発、雪

波、静的、スペクトル

= ライトの明るさを調整 (+)

= ライトの明るさを調整 (-)

= LED の速度を調整 (低速)

= LED の速度を調整 (高速)

= ダイナミック LED の方向を調整

= LED の色を調整

= 3 ～ 5 秒間押し続けて、設定を消去し、工場出荷時
   デフォルト設定を復元します

バックライトが最高速度/最低速度かつ最大輝度/最小輝度で動作するとき、3 つの　
LED インジケーターは 3 秒間点滅します。

照明制御 

照明モード制御

照明モードを切り替える場合は、FN + ALT と F7 ～ F12 キーを押してください。



ゲームキー制御

NUMPAD/TKL エリア TKL モード NUMPAD モード
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ゲームキー制御

= 設定を記録/保存する

1.  Fn + ~ キーを押して、対応するゲームモードに入ります。
2.  Fn + ~ キーをもう一度押して、カスタム記録を開始します。NumLock、
     CapsLock、Scroll Lock インジケーターが連続して点滅します。
3.  Fn + ] キーを押して、キーの色を切り替えます (この操作を繰り返して、
     LED の色を調整します)。
4.  完了したら、Fn + ~ キーを押して、設定を保存します。

ゲームキーモードでライト設定を記録する場合は:

右上隅の MAD CATZ キーがオフであるとき、キーボードは NUMPAD 
モードです。
右上隅の MAD CATZ キーがオンであるとき、キーボードは TKL モードです。

このデバイスは、FCC 規則第 15 部に準拠しています。操作は次の 2 つの条件
に従うものとします。(1) このデバイスは有害な干渉を引き起こさない可能性
があり、(2) このデバイスは、望ましくない動作を引き起こす可能性のある干渉
を含め、受信した干渉を受け入れる必要があります。



멀티미디어 및 특별 키보드 기능
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제품 사양

한국어

= 미디어 플레이어 = 재생/일시 중지

= 볼륨 감소

= 볼륨 증가

= 음소거

= 중지

= 이전 트랙

= 다음 트랙

= 이메일 열기

= 브라우저 열기

= 계산기 열기

= 풀업 검색

= Win & APP 잠금

크기: (L) 395*154*40mm ± 0.3mm

무게: 856g ± 10g

레이아웃: 96개의 키

스위치: 체리 레드

LED: RGB 1,680만 색상

키캡: 프리미엄 ABS 이중 사출

USB 지원: USB 2.0

폴링 속도: 1000Hz

고스트 방지: 풀 NKRO

운영 체제: Win XP/Vista/7/8/10

멀티미디어 키: FN 키를 통해 지원됨
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점멸, 브리딩, 다양한 색상

회전, 흐름, 롤

반짝이기, 낙하, 스크롤

잔물결, 단일 켜기, 속도

파동, 폭발, 눈

파도, 정적, 스펙트럼

= 라이트 밝기를 높게 조정합니다(+).

= 라이트 밝기를 낮게 조정합니다(-).

= LED 속도를 느리게 조정합니다(Slow).

= LED 속도를 빠르게 조정합니다(Fast).

= 동적 LED의 방향을 조정합니다.

= LED의 색을 조정합니다.

= 3~5초 동안 누르면 설정이 지워지면서 공장 기본값으로 
  복원됩니다.

백라이트가 가장 빠르거나 가장 느리게 작동하고, 라이트가 가장 밝거나 가장 
어둡게 작동하면 3개의 LED 표시등이 3초 동안 깜박입니다.

조명 제어 

조명 모드 제어

조명 모드를 토글하려면 FN + ALT와 F7 ~ F12를 누르십시오.



게임 키 제어

NUMPAD/TKL 영역 TKL 모드 NUMPAD 모드
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게임 키 제어

= 설정 기록/저장

1.  Fn + ~ 을 눌러 해당 게임 모드로 들어갑니다.

2.  Fn + ~ 을 다시 눌러 사용자 지정 기록을 시작하면 NumLock, 
    CapsLock, Scroll Lock 표시등이 계속 깜박입니다.

3.  Fn + ] 을 누른 후 색을 토글하려는 키를 눌러 키의 색을 토글합니다. 
    (이 작업을 반복하여 LED의 색을 조정합니다.)

4.  완료되면 Fn + ~ 을 눌러 설정을 저장합니다.

GAME KEYS(게임 키) 모드에서 라이트 설정을 기록하는 방법:

오른쪽 상단 모서리에 있는 MAD CATZ 키의 라이트가 OFF(끄기)로 
설정되어 있으면 키보드는 NUMPAD 모드입니다.

오른쪽 상단 모서리에 있는 MAD CATZ 키의 라이트가 ON(켜기)로 
설정되어 있으면 키보드는 TKL 모드입니다.

이 장치는 FCC 규정 파트 15를 준수합니다. 장치 작동은 다음 두 가지 조건의 적용을 
받습니다. (1) 본 장치는 유해한 간섭을 발생시키지 않으며 (2) 본 장치는 원치 않는 
작동을 유발시킬 수 있는 간섭을 포함하여 어떠한 간섭을 받더라도 이를 수용할 수 
있어야 합니다.



Mul�média e funções especiais do teclado
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Especificações do produto

PORTUGUÊS

= Leitor de mul�média = Reproduzir/Pausa

= Volume-

= Volume+

= Interrupção do som

= Parar

= Faixa anterior

= Faixa seguinte

= Abrir e-mail

= Abrir navegador

= Abrir calculadora

= Aceder à pesquisa

= Bloquear o Windows 
    e aplicações

Tamanho: (L) 395*154*40 mm ± 0,3 mm
Peso: 856 g ± 10 g
Esquema: 96 teclas
Interruptor: Cherry Red
LED: RGB 16,8M de cores
Tampas das teclas: ABS de dupla injeção de alta qualidade
Suporte para USB: USB 2.0
Frequência de atualização: 1 000 Hz
An�-Ghos�ng: NKRO total
Sistema opera�vo: Win XP/Vista/7/8/10
Teclas de mul�média: Suportadas com a tecla FN
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Cin�lar, Respirar, Colorido

Rodar, Fluir, Rolar

Reluzir, Queda, Deslizar

Ondulação, Acender um, Velocidade

Pulsar, Explodir, Neve

Onda, Está�co, Espectro

= Ajustar o brilho da iluminação (+)

= Ajustar o brilho da iluminação (-)

= Ajustar a velocidade da iluminação LED (Lenta)

= Ajustar a velocidade da iluminação LED (Rápida)

= Ajustar as direções da iluminação LED dinâmica

= Ajustar a cor da iluminação LED

= Pressione durante 3 a 5 segundos para limpar as 
   definições e restaurar as predefinições

Os 3 indicadores LED irão piscar durante 3 segundos quando a iluminação 
es�ver no nível mais rápido/lento e mais/menos brilhante.

Controlo de iluminação 

Controlo de modo de iluminação

Para alternar entre os modos de iluminação, pressione FN + ALT e F7 até F12.



Controlo de teclas de jogo

ÁREA DE TECLADO NUMÉRICO/TKL MODO TKL MODO TECLADO NUMÉRICO
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Controlo de teclas de jogo

= Gravar/Armazenar definições

1.  Pressione Fn + ~ para aceder ao respe�vo modo de jogo.
2.  Pressione Fn + ~ novamente para iniciar uma gravação personalizada. 
     Os indicadores NumLock, CapsLock, Scroll Lock irão piscar con�nuamente.
3.  Pressione Fn + ] e mude a cor das teclas que deseja pressionando as mesmas. 
     (Repita esta ação para ajustar a cor da iluminação LED)
4.  Quando terminar, armazene as definições pressionando Fn + ~.

Para gravar definições de iluminação no modo de TECLAS DE JOGO:

Quando a luz da tecla MAD CATZ, no canto superior direito, es�ver apagada, 
significa que o teclado se encontra no MODO TECLADO NUMÉRICO.
Quando a luz da tecla MAD CATZ, no canto superior direito, es�ver acesa, 
significa que o teclado se encontra no MODO TKL.

Este disposi�vo está em conformidade com o Ar�go 15º das Normas da FCC. 
O seu funcionamento está sujeito às duas condições seguintes: (1) Este disposi�vo 
não poderá causar interferências prejudiciais, e (2) este disposi�vo deve aceitar 
quaisquer interferências recebidas, incluindo interferências que possam causar 
um funcionamento indesejado.



Мультимедиа и особые функции клавиатуры

20

Технические характеристики устройства

РУССКИЙ

= Медиаплеер = Play/Pause 
    (Воспроизведение/ Пауза)

= Volume- (Громкость-)

= Volume+ (Громкость+)

= Mute (Без звука)

= Stop (Стоп)

= Previous Track 
    (Предыдущая запись)

= Next Track 
    (Следующая запись)

= Open Email 
    (Открыть эл. почту)

= Open Browser 
    (Открыть браузер)

= Open Calculator 
    (Открыть калькулятор)

= Pull-up Search 
    (Панель поиска)

= Lock Win & APP 
    (Блокировка Win и 
    приложения)

Размер: (Д) 395*154*40 мм ± 0,3 мм
Масса: 856 г ± 10 г
Раскладка: 96 клавиш
Переключатель: Cherry Red
Светодиод: RGB 16,8 млн. цветов
Клавишные колпачки: ABS двойного литья класса "премиум"
Поддержка USB: USB 2.0
Частота опроса: 1000 Гц
Технология An�-Ghos�ng: Full NKRO
Операционная система: Win XP/Vista/7/8/10
Клавиши мультимедиа: Поддерживаются с клавишей FN
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Мигание, Биение, Разноцветный

Поворот, Поток, Перекатывание

Мерцание, Падение, Прокрутка

Рябь, Одиночный-Вкл., Скорость

Пульсация, Взрыв, Снег

Волна, Статичный, Спектр

= Регулировка яркости света (+)

= Регулировка яркости света (-)

= Регулировка скорости светодиодов (медленно)

= Регулировка скорости светодиодов (быстро)

= Регулировка направления динамической светодиодной 
   подсветки
= Регулировка цвета светодиодов

= Нажмите на 3-5 секунд для сброса настроек и 
   восстановления значений по умолчанию

3 светодиодных индикатора мигают в течение 3 секунд, а затем подсветка 
работает с максимальной/ минимальной скоростью и максимальной/ 
минимальной яркостью света.

Управление подсветкой 

Управление режимами подсветки

Для переключения режимов подсветки нажмите на кнопки FN + ALT и F7 - F12.



Управление игровыми кнопками

NUMPAD / ОБЛАСТЬ TKL РЕЖИМ TKL РЕЖИМ NUMPAD
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Управление игровыми кнопками

= Запишите/ Сохраните настройки

1.  Нажмите Fn + ~ для перехода в соответствующий игровой режим.
2.  Нажмите Fn + ~ еще раз для запуска пользовательской записи. 
     Индикаторы NumLock, CapsLock и Scroll Lock будут непрерывно мигать.
3.  Нажмите Fn + ] и переключите цвет на нужных клавишах, нажимая на них.
     (Повторите это действие для регулировки цвета светодиодов)
4.  После завершения нажмите Fn + ~, чтобы сохранить настройки.

Запись настроек света в режиме GAME KEYS (ИГРОВЫЕ КНОПКИ):

Если лампочка на клавише MAD CATZ в правом верхнем углу не горит, 
значит, клавиатура находится в режиме NUMPAD.
Если лампочка на клавише MAD CATZ в правом верхнем углу горит, 
значит, клавиатура находится в режиме TKL.

Данное устройство соответствует части 15 Правил FCC. Эксплуатация разрешена 
при соблюдении следующих двух условий. (1) Устройство не должно создавать 
вредных помех; (2) устройство должно принимать любые помехи, включая те, 
которые вызывают нарушения в его работе.



多媒体和特殊键盘功能
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产品规格

简体中文

= 媒体播放器 = 播放/暂停

= 减小音量

= 增大音量

= 静音

= 停止

= 上一个音轨

= 下一个音轨

= 打开电子邮件

= 打开浏览器

= 打开计算机

= 停止搜索

= 锁定Win键和APP

尺寸：（长）395*154*40mm ± 0.3mm
重量： 856g ± 10g
布局： 96键
开关颜色： 樱桃红
LED灯：RGB 16.8M 色
键帽：高级ABS双层注塑
USB支持功能：USB 2.0
巡检速度：1000Hz
防按键冲突功能：采用完整的NKRO键盘
操作系统：Win XP/Vista/7/8/10
多媒体按键：支持使用FN键
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闪亮、微亮、亮彩

旋转、流动、翻滚

闪耀、秋落、滚动

波纹、单次开启、速度

脉冲率、爆炸、雪

波浪、静态、波谱

= 调节灯光亮度 (+)

= 调节灯光亮度 (-)

= 调节LED速度（慢）

= 调节LED速度（快）

= 调节动态LED方向

= 调节LED颜色

= 按下3~5秒清空设置，并恢复到出厂默认设置

当背光运行最快/最慢以及采用最高/最低灯光亮度时，
3个LED指示器将闪烁3秒。

灯光控制 

灯光模式控制

如需切换灯光模式，按下 FN + ALT 和 F7 到 F12.



游戏按键控制

NUMPAD / TKL 区域 TKL模式 NUMPAD模式
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游戏按键控制

= 记录/保存设置

1.  按下 Fn + ~ 进入相应的游戏模式。

2.  再次按下 Fn + ~ 开始标准记录，您将看到NumLock、CapsLock、
   Scroll  Lock指示灯连续闪烁。

3.  按下 Fn + ] 并根据您的需要，切换在按下时按键显示的颜色。
  （通过重复此操作调节LED颜色）

4.  操作完成后，按下 Fn + ~保存设置。

记录游戏键按模式下的灯光设置：

当右上角的MAD CATZ按键灯光关闭时，键盘处于NUMPAD模式。

当右上角的MAD CATZ按键灯光开启时，键盘处于TKL模式。

此设备符合FCC规则第15部分要求。设备运行需满足以下两个条件：(1)此设备
不会产生有害干扰，以及(2)此设备必须接受任何收到的干扰，包括可能会造成
意外运行的干扰。



Función de teclado mul�media y especial
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Especificaciones del producto

ESPAÑOL

= Reproductor mul�media = Reproducir/Pausar

= Volumen-

= Volumen+

= Silencio

= Detener

= Pista anterior

= Pista siguiente

= Abrir correo electrónico

= Abrir explorador

= Abrir calculadora

= Mostrar búsqueda

= Bloquear Win y aplicación

Tamaño: (L) 395*154*40 mm ± 0,3 mm
Peso: 856 g ± 10 g
Diseño: 96 teclas
Conmutador: Cherry Red
LED: RGB de 16,8 millones de colores
Cápsulas de tecla: doble inyección de ABS de alta calidad
USB compa�ble: USB 2.0
Tasa de sondeo: 1000 Hz
Reconocimiento de varias pulsaciones simultáneas: NKRO completo
Sistema opera�vo: Win XP/Vista/7/8/10
Teclas mul�media: se admiten con la tecla FN
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Centelleo, respiración, colorido

Girar, fluir, rodar

Brillo, caer, desplazar

Ondas, ENCENDIDO único, velocidad

Pulsar, explotar, nieve

Onda, está�co, espectro

= Ajustar el brillo de la luz (+)

= Ajustar el brillo de la luz (-)

= Ajustar la velocidad de LED (lenta)

= Ajustar la velocidad de LED (rápida)

= Ajustar las direcciones del LED dinámico

= Ajustar el color del LED

= Presione durante 3~5 segundos para borrar la configuración y 
   restaurar la configuración predeterminada de fábrica

Los 3 indicadores LED parpadearán 3 segundos cuando la retroiluminación 
funcione con un brillo de luz más rápido o más lento y más alto o más bajo.

Control de iluminación 

Control de modo de iluminación

Para alternar los modos de iluminación, presione FN + ALT y F7 a F12.



Control de los botones de juego

ÁREA DE TECLADO NUMÉRICO/TKL MODO TKL MODO TECLADO NUMÉRICO
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Control de los botones de juego

= Configuración de grabación y almacenamiento

1.  Presione Fn + ~ para entrar en el modo de juego correspondiente.
2.  Presione Fn + ~ de nuevo para iniciar la grabación personalizada.Verá que 
     los indicadores Bloq Num, Bloq Mayús y Bloq Despl parpadean con�nuamente.
3.  Presione Fn +] y cambie el color de las teclas que desee presionándolas 
     (repita esta acción para ajustar el color del LED).
4.  Una vez completada la operación, guarde la configuración presionando Fn + ~.

Para grabar las configuraciones de luces en el modo BOTONES DE JUEGO:

Cuando la luz de la tecla MAD CATZ situada en la esquina superior derecha 
está APAGADA, el teclado se encuentra en MODO TECLADO NUMÉRICO.
Cuando la luz de la tecla MAD CATZ situada en la esquina superior derecha 
está ENCENDIDA, el teclado se encuentra en MODO TKL.

Este disposi�vo cumple la parte 15 de las reglas de la FCC. La u�lización de este aparato 
está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) Este disposi�vo no debe causar interferencias 
perjudiciales, y (2) Este disposi�vo debe aceptar toda interferencia recibida, incluidas las 
provocadas por un manejo erróneo.




